
 

 

Brukarundersøkinga Kvam kulturskule, mars 2018 

Undersøkinga hjå elevane frå 8.-trinn og oppover 

 

 

Brukarundersøkinga til føresette i Kvam kulturskule fekk 19 svar. 

Dette er 25 % av elevane som fekk tilsendt undersøkinga. 

 

Snittet i Noreg er rekna ut frå 8 andre kommunar. 
 

 

 

Gjennomsnittleg  poeng for Kvam kulturskule (elevar frå  
8.-trinn og opp) og Noreg (8 kommunar). Skala frå 1-6 
  

   Dimensjon Snitt Kvam Snitt Noreg 

Resultat for brukeren 5,3 5,2 

Trivsel 5,5 5,4 

Brukermedvirkning 5,6 5,4 

Respektfull behandling 5,7 5,7 

Tilgjengelighet 5,1 5,3 

Informasjon 5 5,1 

Helhetsvurdering 5,5 5,5 

Snitt totalt 5,4 5,3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spørsmål 
Snitt 

Kvam 

Snitt 

Noreg 

Jeg har god faglig utvikling på kulturskolen 5,5 5,2 

Jeg får undervisning tilpasset mitt nivå 5,3 5,3 

Jeg får styrket selvfølelse 5,2 5 

Læreren evner å motivere meg 5,5 5,4 

Forventningene til min innsats er tydelige 5,3 5 

Snitt 5,3 5,2 

Trivsel 

  
Spørsmål 

Snitt 

Kvam 

Snitt 

Noreg 

Jeg trives sammen med kulturskolelæreren(e) 5,7 5,7 

Jeg trives sammen med andre elever ved kulturskolen 5,2 5,3 

Jeg trives med faget jeg har valgt 5,6 5,6 

Jeg føler tilhørighet til kulturskolen 5,3 5,1 

Snitt 5,5 5,4 

Brukermedvirkning 

  
Spørsmål 

Snitt 

Kvam 

Snitt 

Noreg 

Jeg blir hørt når jeg har noe å meddele 5,7 5,6 

Samarbeidet mellom kulturskolelærer og meg fungerer godt 5,6 5,5 

Jeg får være med å påvirke mål for egen undervisning 5,3 5,2 

Jeg får brukt/ vist det jeg lærer ved opptredener, konserter, utstilli... 5,7 5,4 

Snitt 5,6 5,4 

Respektfull behandling 

  
Spørsmål 

Snitt 

Kvam 

Snitt 

Noreg 

Jeg blir møtt med respekt av kulturskolens ansatte 5,8 5,7 

Jeg blir møtt med høflighet av kulturskolens ansatte 5,6 5,7 

Snitt 5,7 5,7 

Tilgjengelighet 

  
Spørsmål 

Snitt 

Kvam 

Snitt 

Noreg 

Jeg får tilstrekkelig ukentlig undervisning 5,2 5,3 

Det er enkelt å komme i kontakt med kulturskolen ved behov 5,6 5,4 

Standarden på undervisningslokalene er god 4,5 5,1 

Standarden på instrumenter og utstyr er god 5,2 5,3 

Snitt 5,1 5,3 

Informasjon 

  
Spørsmål 

Snitt 

Kvam 

Snitt 

Noreg 

Informasjonen fra kulturskolen til  meg er god 5,2 5,2 

Det er lett å finne fram på kulturskolens nettside 4,5 4,8 

Snitt 5 5,1 

Helhetsvurdering 

  
Spørsmål 

Snitt 

Kvam 

Snitt 

Noreg 

Alt i alt, jeg er fornøyd med den totale kvaliteten på kulturskolen 5,5 5,5 

Snitt 5,5 5,5 

Totalt Snitt Kvam Snitt Noreg 

Snitt totalt 5,4 5,3 



   Kommentarrapport 

 
  

Kommentarer:  

Gulvet i dansesalen er ofte skittent og støvete. 

Fin og bra kulturskule. Likar meg veldig godt der med dei snille folka der. 

 

https://admin.bedrekommune.no/bedrekommune/admin/showSurveyDetails.action?editSurveyId=62_8&period=2018&periodId=126&rootOrgUnitId=1315&selectedSurveyRootOrgUnitId=1000

